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A chiusura dei progetti di attività motoria riservati agli alunni delle scuole primarie della provincia di Foggia,l’Ufficio V ambito territoriale di Foggia e la Delegazione CONI di Foggia in collaborazione con e EPS ASC di Foggia, organizza un incontro con gli alunni:

Dalla Scuola alla Olimpiadi ”I Campioni si Raccontano”
Che avrà luogo nell’Aula Magna dell’I.C.”Salandra” di Troia 
 mercoledì 1 giugno 2016 con inizio alle ore 11,00

L’incontro con l’atleta:
Antonella Bevilacqua
Olimpionica Foggiana- 29 presenze in nazionale assoluta. Ha partecipato alla XXV Olimpiade di Barcellona nel 1992 e alla XXVI Olimpiade di Atlanta classificandosi quarta-Nel 1994 ha siglato ad Atene il nuovo primato italiano indoor della specialità che era appartenuto a Sara Simeoni .

Nell’occasione saranno presentati i dati dei progetti di attività motorie raccolti nell’anno scolastico 2015/16, e interverrà un medico nutrizionista per fornire utili consigli su i sani stili di vita.
[bookmark: _GoBack]Obiettivo dell’incontroè quello di far incontrare gli studenti con il mondo sportivo di alto livello. Il racconto di vita di un campione, che è necessariamente passato ( tra sacrifici e impegno) dal mondo sportivo scolastico, a quello Nazionale, può incentivare e stimolare nei giovani la voglia di impegnarsi nella vita e non solo nello sport.




IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Prof.ssa Maria Michela CIAMPI
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